



## NEWS RELEASE

2025年9月22日

# <u>地元バスケットチームとタイアップ!</u> マルちゃん

緑のたぬき天そば レバンガ応援カップ

2025年10月6日(月) 北海道地区にて数量限定発売



東洋水産株式会社(本社:東京、社長:住本 憲隆)では、カップ入り即席麺「マルちゃん緑のたぬき天そば レバンガ応援カップ」を 2025 年 10 月 6 日 (月) より、北海道地区にて数量限定で発売いたします。

#### ■商品コンセプト

この度の商品は、「緑のたぬき天そば」とプロバスケットボールチーム「レバンガ北海道」 とのタイアップ企画による商品です。パッケージをチームカラーに合わせたオリジナルのデ ザインに仕上げ、話題を喚起するとともに、地元北海道の皆様にアピールして参ります。

### ■商品概要

だしの旨みを利かせ、北海道向けの味わいに仕上げた、通常の緑のたぬきと同様の商品内容です。 パッケージには、「レバンガ北海道」のマスコットキャラクター「レバード」のイラストを使用し、 ファンの皆様に親しみを感じていただけるようなデザインを目指しました。

### ■商品特徴

めん	なめらかで弾力がある、食べやすい太さのそば。
つゆ	かつおと利尻昆布の旨みを利かせた、まろやかさと甘みのあるそばつゆ。七味唐辛子付き。
具 材	小えび天ぷら、かまぼこ、ねぎ。

#### ■商品詳細

商品名	マルちゃん 緑のたぬき天そば レバンガ応援カップ
内容量	101g (めん 72g)
JAN ⊐− ド	4901990360982
荷姿	12 食入り 1 ケース
希望小売価格	236 円(税抜き)
販売ルート	量販店、一般小売店 他
発売日	2025年10月6日(月)
発売地区	北海道地区